



创新推动六大工程

全市供销社重点工作推进会议召开

□晚报记者 房艳梅
通讯员 李娟

晚报讯 8月15日,全市供销社重点工作推进会议召开,总结交流1-7月份工作,安排部署全市供销社高质量发展重点任务。

会上,各县市区汇报交流了1-7月重点工作进展情况及下一步工作计划,市供销社部分科室汇报综合业务考核指标、工作要点等进展情况及下一步工作措施,并由分管领导进行了点评。

今年以来,全市供销系统出色完成了各项工作任务。山东供销农资智能仓配和应

急保障(滨州)基地,作为全省首批5个大型农资仓配基地之一,正式签约落地。在无棣县余店镇探索整镇域土地托管,搭建起五级富民强村新路径,首期3000亩正式启动。争取中央财政资金1290万元,数量居全省第三。邹平“1+5”土地经营模式被全市乡村振兴工作会议推广,年可助力村集体增收4000余万元。上半年,全市销售总额实现969亿元,继续保持全省第一,日用品、农产品销售额、农业社会化服务等4项指标列全省前列。

下一步,全市各级供销系统将牢牢把握高质量发展这个首要任务,创新推动农资流

通主渠道构建工程、农业社会化服务提质扩面工程、流通服务网络赋能提升工程、社有企业高质量发展工程、基层组织扩能增效工程、联合社治理机制健全完善工程等六大工程,努力创新引领全市乡村振兴贡献供销力量。其中,农资流通主渠道构建工程,要建立省市县三级联动模式,逐步搭建起“龙头企业+县域仓配中心+基层(镇、村)服务网点”农资流通服务保障体系,并提升农资仓配能力,力争用三年左右时间,农资仓储能力要达到15万吨,同时加快实施“绿色农资”升级行动;农业社会化服务提质扩面工程,以土地托

管为切入点,做强服务主体,打造示范片区,加大农业社会化服务点推进力度,力争年内全市系统实施农业社会化服务730万亩次以上,并完成“供销社三年内,要实现农业社会化服务覆盖全市30%的耕地”的目标;流通服务网络赋能提升工程,要打造100个示范型流通服务网点,畅通农产品产销对接渠道,布局建设重要农产品应急保障基地;社有企业高质量发展工程,要矢志不渝地做强社有企业,加快构建起农业生产全产业链服务体系,大力发展“滨供”“社供”等自有品牌,突出社有资本投资和运营的“两翼”,加快培育具有

示范带动作用的社有企业;基层组织扩能增效工程,要强化县级供销社统筹发展能力,培育壮大基层社,实施“基层组织振兴”三年行动,并持续深化村社共建;联合社治理机制健全完善工程,要强化社有资产监管、审计监督,优化考核评价。

会议强调,全市供销系统要时刻牢记习近平总书记的“三个务必”,全面加强党的建设,着力优化发展环境,持续深化作风建设,坚定不移全面从严治党,全力以赴抓好改革任务攻坚,确保全年各项目标任务圆满完成。

山东港口滨州港柴油平仓业务正式启动

8月12日18时,“谊诚”轮成功靠泊山东港口滨州港区6#泊位并开始柴油装船作业,标志着滨州港柴油平仓业务正式启动。

今年以来,滨州港紧扣“锚定核心、融合攻坚、创新突破、业绩为王”工作总基调,秉持“链”式思维,致力拓展油品供应链服务业务,依托自身“泊位+储罐+管道”一体化运营优势,通过沟通对接客户多样化服务需求,深度挖掘客户服务潜力,开展平仓业务模式。该模式让客户产品通过管道运输进罐存储待售,客户可根据订单销售给终端需求厂家,既保证港区未来出口



货源,又保障客户出货效率,实现港企双赢。为保证首船柴油业务作业安全、高效,滨州港区提前规划,提供定制化“运、储、装”方案,严格把控各环节、各流程时

间节点,确保柴油顺利疏运装船。

平仓业务的落地,在大幅降低客户物流成本和公路运输碳排放的同时,增强海运成品油进出口供应链

陆上运输环节的稳定畅通,为客户打造更加安全、环保、低成本的“管输+海运”新通道,助力客户拓展腹地范围,畅通上下游资源,延伸业务链条覆盖南方、东北市场,对服务地方经济社会高质量发展等方面产生积极深远影响。

下一步,滨州港将充分发挥自身“泊位、储罐、管道”一体化运营优势,抓住山东省地炼行业转型升级的有利契机,拓展服务功能,延伸服务领域,为打造鲁北地区液化品集散中心港,进一步壮大地方炼化行业产业集群提供有力支撑。(滨州网)

全省首笔新版银担线上直连业务落地

□晚报记者 李明元
通讯员 赵雨寒

晚报讯 近日,市融资担保集团与齐鲁银行滨州分行成功落地全省首笔新版银担线上直连业务,帮助滨城区某小微企业成功获批100万元银行贷款。

市融资担保集团是全省第一家国家融资担保基金直担SaaS系统与齐鲁银行银担系统直连项目落地单位。为进一步提升银担批量业务办理效率,集团积极对接国担基金和山东省投融资担保集团寻求数字化平台和技术支持。集团与齐鲁银行滨州分行加强沟通协作,对新版系统进行反复评估和流程测试,通过山东数据分中心打通了国家融资担保基金直担SaaS系统与齐鲁银行信贷系统,实现了银行内部贷款审批和担保审批的全流程线上办理,业务办理效率大幅提升。首笔新版银担线上直连业务的落地,标志着政府性融资担保机构与银行金融机构合作更加紧密,在银担合力缓解小微企业“融资难、融资贵”问题、助力实体经济发展方面,再添新的金融服务方案。

下一步,市融资担保集团将继续探索创新银担体系协同、银担合作新模式、新手段,加快数字化建设,深入推进“互联网+金融”服务模式,逐步实现业务办理从“线下跑”向“网上办”的转变,不断提升企业融资的可得性和便利度。

黄升镇人大:联合开展专项检查

□通讯员 孟令旭

晚报沾化讯 为进一步规范卫生杀虫剂市场,确保群众人身安全,8月15日上午,滨州市沾化区黄升镇人大组织部分人大代表,联合黄升市场监管所、镇农业农村职能科室开展禁卖蝇香类卫生杀虫剂专项检查行动。

此次检查,重点对市场中的添加禁用成分或有效成分含量远高于蚊香的蝇香类卫生杀虫剂进行



执法检查,要求对含有隐形添加的卫生类杀虫剂全部

下架,所有库存全部销毁,同时向赶集群众发放《关

于禁卖蝇香类卫生杀虫剂的告知书》,号召群众提高防范意识,在购买时认准生态环保和符合标准的杀虫剂,及时销毁所购买的违规蝇香产品,以免影响个人和家人的身体健康,造成悲剧的发生。

下一步,黄升镇相关部门将继续对所有商店所售蝇香逐个排查,全面落实防范措施,严厉打击违法行为,镇人大也将跟进督导检查,确保群众人身安全。